Магнитогорский металл 13 ноября 2018 года вторник СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

Честь флага

Курс евро на хоккейный лад

Сборная России с победы начала новый олимпийский цикл

Возвращение защитника магнитогорского «Металлурга» Виктора Антипина в сборную России в целом прошло на позитивном фоне. Но концовка очередной краткосрочной командировки самого результативного игрока линии обороны нашего клуба в «Красную машину» получилась смазанной.

На прошлой неделе главная национальная хоккейная команда страны уверенно выиграла первый в сезоне этап Евротура. В Хельсинки на «Хартвалл-Арене» россияне победили сначала хозяев - финнов - со счётом 3:0, затем повергли шведов - 4:1 и гарантировали себе первое место в Кубке Карьяла. Однако уже в ранге досрочного победителя турнира команда Ильи Воробьёва неожиданно уступила занявшим последнее место чехам - 2:5, хотя дважды вела в счёте по ходу встречи. Милош Ржига, сменивший на посту главного тренера чешской сборной нынешнего наставника «Металлурга» Йозефа Яндача, всё-таки добыл одну победу на дебютном для него этапе Евротура.

Единственное поражение не омрачило главного итога поездки нашей сборной в финскую столицу: новый олимпийский цикл хоккейная Россия, представившая в Кубке «Карьяла» самый молодой состав из всех участников, начала успешно. Правда, получать сам кубок, который организаторы впервые в истории турнира решили-таки вручить победителю, нашим хоккеистам пришлось после проигранного матча.

«Если говорить в целом об итогах турнира, позитива больше, – подвёл итог главный тренер национальной команды Илья Воробьёв. – Мы выиграли кубок, проверили многих дебютантов. У нас команда, мы не выделяем никого персонально, играем в коллективный хоккей».

Виктор Антипин, вернувшийся в сборную после долгого перерыва, вызванного его отлучкой в прошлом сезоне в заокеанскую Национальную хоккейную лигу, сыграл в Хельсинки в двух встречах из трёх.

Впервые в истории Кубка «Карьяла» организаторы вручили победителю сам трофей

Были представители «Металлурга» и в двух других командах, занявших в Кубке «Карьяда» второе и третье места. В финской сборной выступал форвард Ииро Пакаринен, в шведской - нападающий Деннис Расмуссен. В магнитогорском клубе оба этих хоккеиста выделяются хорошими бомбардирскими показателями. Расмуссен, набравший 19 (5+14) очков по системе «гол плюс пас». занимает вторую строчку в списке самых результативных игроков команды, а Пакаринен с девятью голами - второе место в рейтинге снайперов. Но в своих национальных командах магнитогорские финн и швед бомбардирскими качествами не блеснули, не набрав ни единого балла по системе «гол плюс пас» в Кубке «Карьяла».

Пока первая сборная России добывала победу на стартовом в сезоне этапе Евротура в Хельсинки, её ближайший резерв – так называемая олимпийская команда – боролась за Кубок Германии в немецком Крефельде. И тоже заняла первое место, выиграв три встречи.

Начав турнир с победы над хозяевами в овертайме — 4:3, наши резервисты затем обыграли словаков — 2:1, а в заключительный день — швейцарцев со счётом 4:2. Представитель Магнитки в олимпийской сборной России форвард Андрей Чибисов на турнире в Крефельде играл в первом звене и отметился хорошей результативностью. Он забросил шайбу и сделал голевую передачу в первом поединке против немцев и поучаствовал в одной из голевых комбинаций в последней встрече против швейцарцев, записав на свой лицевой счёт результативный пас.

Тем временем хоккеисты «Металлурга», не вошедшие в составы различных национальных команд, в прошедшей паузе регулярного чемпионата КХЛ провели интенсивные тренировки на льду магнитогорской арены. Возможностей в спокойной обстановке отработать новые комбинации и наиграть новые сочетания звеньев нападающих и пар защитников нашей команде теперь долго не представится. Внутренний чемпионат возобновляет свой стремительный бег. Вчера Магнитка провела первый поединок после антракта - в Москве команда сыграла со «Спартаком». Матч был особым для главного тренера Йозефа Яндача, который 12 ноября отметил свой золотой юбилей.

В Владислав Рыбаченко



Баскетбол

Пять побед подряд

Допустив досадную осечку в стартовом матче нового чемпионата страны, баскетболисты магнитогорского «Динамо» затем выиграли пять встреч подряд и заняли привычное место среди лидеров второго дивизиона суперлиги.

На прошлой неделе наша команда во Дворце спорта имени И. Х. Ромазана дважды обыграла «Локомотив-Кубань-ЦОП» из Краснодара. Первый поединок завершился уверенной победой хозяев – 92:69, во втором – гости постарались дать бой, но успех всё равно сопутствовал динамовцам – 93:88.

После шести матчей «Динамо» набрало одиннадцать очков – столько же, сколько «Арсенал» из Тулы. Впереди в таблице второго дивизиона суперлиги лишь «Уфимец», который сыграл на две встречи больше и одержал семь побед.

Более десяти очков в среднем за игру набрали четверо динамовцев: Никита Иванов – 14,8 очка, Владимир Чичайкин – 13,8, Александр Матвеев – 13,5, Иван Фещенко – 13,2. Лидеры по голевым передачам: Александр Матвеев – 4,7 в среднем за матч и Алексей Осокин – 3,7. Иван Фещенко лучше всех играет под щитом – 6,7 подбора в среднем за игру.

Теперь магнитогорскому «Динамо» предстоит очень сложный выезд, в котором нашим баскетболистам будут противостоять команды из группы лидеров. 22 и 23 ноября питомцы

Олега Игумнова в столице Чувашской Республики сыграют с «Чебоксарскими ястребами», 26 и 27 ноября – в столице Башкортостана с «Уфимцем», ставшим для Магнитки очень принципиальным соперником. От этих встреч во многом будет зависеть положение нашей команды в таблице второго дивизиона суперлиги. Претендентов на первое место в турнире, в отличие от прошлого сезона, очень много. Тем интереснее сложится чемпионат, который только начинает свой разбег.

Следующие домашние матчи наши баскетболисты сыграют в последний зимний месяц. З и 4 декабря им будет противостоять БК «Рязань», 7 и 8 декабря – нынешний сосед по таблице «Арсенал» (Тула).

Напомним, что перед магнитогорским «Динамо» стоит задача – выиграть второй дивизион суперлиги чемпионата России по баскетболу.

Молодёжка

«Канадский» сериал

После трёх матчей традиционной серии с командами заокеанских юниорских лиг молодёжная сборная России по хоккею уступает в противостоянии канадцам – 1:2. Магнитку в этом турне в нашей национальной команде представляет защитник Савелий Ольшанский.

Россияне начали традиционную ноябрьскую серию с поражения от команды Западной хоккейной лиги – 1:2. Но во второй встрече выиграли у неё со счётом 3:1 (Ольшанский отметился голевым пасом). Первый поединок со сборной Хоккейной лиги Онтарио завершился поражением россиян – 1:3. Второй – состоялся сегодня ночью по российскому времени.

Напомним, что всего молодёжная сборная страны сыграет в этом турне по Канаде шесть встреч – по две с командами Западной хоккейной лиги, Хоккейной лиги Онтарио и Главной юниорской хоккейной лиги Квебека.

Тем временем другой состав национальной молодёжной команды, в котором Магнитку представлял форвард Павел Дорофеев, принял участие в Кубке четырёх наций в чешском городе Годонин. Начав турнир с поражения от финнов — 3:5, россияне затем победили чехов — 6:5 и шведов — 5:1, заняв в итоге второе место. Дорофеев отметился голевым пасом в игре с чехами.

Главным турниром для молодёжной сборной станет чемпионат мира для хоккеистов не старше двадцати лет, который с 26 декабря по 5 января пройдёт в Канаде.

Шахматы

Бронза уральской пробы

Два представителя Магнитки стали бронзовыми призёрами первенства Уральского федерального округа по классическим шахматам среди мальчиков и девочек, юношей и девушек от одиннадцати до девятнадцати лет.

Медали завоевали Вячеслав Мельников среди мальчиков до пятнадцати лет и Полина Корнева среди девочек до тринадцати лет.

Вячеслав Мельников набрал семь очков из девяти возможных – столько же, сколько занявший второе место Альберт Халиуллин из команды Свердловской области. Победителем в этой возрастной категории стал Тимур Сабиров (восемь очков) из Ханты-Мансийского АО.

Полина Корнева набрала шесть с половиной очков – столько же, сколько две другие участницы, занявшие места со второго по четвёртое. Победителем стала Светлана Новосёлова (семь очков) из команды Тюменской области.

Футбол

Кубковые страсти

На финальном этапе Кубка России по футболу среди команд третьего дивизиона футболисты магнитогорского «Металлурга» заняли четвёртое место среди шести участников.

Турнир прошёл на минувшей неделе в Сочи. Наша команда стартовала неудачно, уступив московскому «Олимпу» (1:5), нововоронежскому «Атому» (0:1) и ФК «Череповец» (0:3). Но два заключительных матча магнитогорцы выиграли, одолев красноярский «Рассвет» (2:1) и разгромив «Ростов-2018» (4:0).

Обладателем Кубка России среди команд третьего дивизиона стал московский «Олимп». Одинаковое количество очков с победителем – по одиннадцать – набрал нововоронежский «Атом», но у москвичей – лучше разность забитых и пропущенных мячей. Очный поединок между двумя лидерами в последний день турнира завершился вничью (2:2).

Напомним, в финальный турнир, в котором участвовали шесть сильнейших любительских клубов, наша команда пробилась благодаря победе на зональном этапе. В решающих матчах магнитогорцы тогда по сумме двух матчей обыграли одноклубников из Аши (0:0 и 2:0), которые стали победителями регионального турнира (Урал – Западная Сибирь) первенства страны среди команд третьего дивизиона.

Волейбол

Матч лидеров

Сегодня в Оренбурге стартует третий тур мужского чемпионата страны по волейболу среди команд высшей лиги «Б» (зона Восток).

Сейчас в турнире лидирует «Магнитка-Университет», одержавшая в первых двух турах, прошедших в Магнитогорске и Стерлитамаке, пять побед в шести матчах. Наши волейболисты набрали пятнадцать очков. Столько же у занимающей второе место ижевской команды «ИжГТУ-Динамо», но у магнитогорцев лучше соотношение выигранных и проигранных сетов – 16:4 против 16:6.

в третьем туре лидеры встретятся между собой в первой же встрече – сегодня в Оренбурге «Магнитка-Университет» сыграет с «ИжГТУ-Динамо». Завтра наши волейболисты встретятся с «Нефтяником-2» из Оренбурга, 15 ноября – с «Тарханом-2» из Стерлитамака.